

黄金期货再创历史新高

机构聚焦黄金股长期机会

在创新药、人工智能（AI）和机器人等市场热点轮番冲击下，上半年火热的黄金板块近期相对沉寂。不过，值得注意的是，上周五纽约商品交易所黄金期货价格盘中再创历史新高，一度涨至每盎司3534.1美元。

“我们是战略性看好黄金，短期波动是我们布局的好机会。”上海一家券商营业部人士王杰（化名）向证券时报记者表示，金价后市还将有更多催化事件。

王杰表示，随着市场对金价长期上涨的共识更加一致，黄金股投资逻辑发生改变，市场将从关注公司短期产量增长转向更加关注公司储量，拥有更多储量的黄金公司价值凸显。

黄金期货创新高

美联储是否降息是全球黄金投资者最关注的事件之一。此前，美国就业市场意外大幅降温，显著推升9月降息预期，助推黄金等贵金属自8月以来持续上涨。

其中，伦敦金现货价格在8月以来上涨了3.31%。8月8日，纽约商品交易所12月交割的黄金期货价格一度刷新历史新高纪录，当日最高升至每盎司3534.1美元，超过4月22日的前高，涨幅一度接近1.5%。

值得注意的是，美联储副主席米歇尔·鲍曼在最新的公开讲话中表示，她支持今年进行3次降息，并将在10月9日主持一次社区银行会议。

“降息交易有望与去美元化实现共振，驱动金价启动新一轮上行趋势。”中金公司在一份最新研究报告中表示。

中泰证券在展望下半年金价时也表示，随着市场对降息预期的逐步增强，以及全球经济和政治环境的不确定性增

加，黄金价格可能会在不同的时间点出现阶段性的上涨，形成一种稳步上升的趋势。这种走势不仅反映了市场对经济前景的担忧，也体现了黄金作为避险资产的吸引力正在增强。

各国央行预计继续购金

各国央行持续购金也是黄金价格上行的核心驱动力之一。国家外汇管理局8月7日公布的黄金储备数据显示，截至7月末，我国黄金储备规模为7396万盎司，较6月末增加6万盎司。自去年11月份重启增持以来，央行已连续9个月增持黄金。

“2025年7月末官方黄金储备连续第九个月增加，但增量连续第五个月处于低位，符合市场预期。”东方金诚首席宏观分析师王青表示。

王青认为，7月央行继续增持黄金，主要原因是美国新政府上台后，地缘政治、经济形势有新变化，国际金价有可能在相当长一段时间内易涨难跌。这意味着从控制成本角度出发暂停增持黄金的必要性下降，而从优化国际储备结构角度增持黄金的需求上升。

王青认为，央行增持黄金仍是大方向。截至2025年7月末，我国官方国际储备资产中黄金的占比为7.0%，明显低于15%左右的全球平均水平。从优化国际储备结构角度出发，未来需要持续增持黄金储备，适度减持美债。此外，黄金是全球广泛接受的最终支付手段，央行增持黄金能够增强主权货币的信用，为稳健推进人民币国际化创造有利条件。

世界黄金协会统计，2025年全球央行购金量二季度虽然有所放缓——购买量处于2022年以来的最低水平，但仍比2010年至2021年的季度平均水平高出



截至7月末，我国黄金储备规模为7396万盎司，较6月末增加6万盎司。（资料图片）

41%。该协会表示，更高的价格可能抑制了央行购金步伐，但由于地缘政治和全球经济不确定性，各国央行购金“仍保持在显著高位”，预计未来12个月将继续购买。

机构看好黄金股

机构仍然看好黄金的长期投资机会。开源证券表示，“降息交易”和“特朗普2.0”双主线将在2025年持续催化，贸易保护主义和地缘政治影响之下，央行增储将对金价形成强有力底部

支撑。

金价长期稳定走高，可能也会改变黄金股的投资逻辑。“在金价上涨的初期，我们更关注一些产能快速扩张的黄金公司，它们的利润会随着产能和价格的增长快速爆发。”王杰对证券时报记者表示。

他表示，如果金价持续上涨并维持高位，一些有长期稳定可开发大型金矿的公司更受关注。因为这些金矿的固定资产投资可能已经完成，未来金价持续高位时间越长，这些金矿创造的自由现金流越多。

据证券时报

云南购彩者刮中“喜相逢”100万元

8月8日下午，在云南省玉溪市红塔区红豆鲜花店旁的53031332号福彩投注站内，一位前来避雨的购彩者，幸运刮中“喜相逢”即开票最高奖金100万元！

据投注站业主回忆，中奖女士当时因大雨进店避雨，主动询问：“店里有刮刮乐吗？躲雨正好玩一下。”销售员推荐了正在做促销活动的“喜相逢”系列彩票。该女士随即购买了一整本（面值30元/张）的“喜相逢”即开票。令人惊喜的是，仅仅刮开第六张，就看到了票面上“喜”字图标下方对应的奖金标识“1000000”！

“喜相逢”作为福彩刮刮乐的人气票种，以其喜庆亮眼的红蓝设计、简单有趣的玩法，深受广大购彩者喜爱。此次百万大奖的诞生，再次点燃了大家对幸运的期待。

坚守公益初心，汇聚爱心力量。中国福利彩票为社会福利和公益事业而生，由国家特许发行，以筹集公益金为目的。一张张福利彩票，承载着购彩者的爱心，肩负公益使命，持续为社会福利和公益事业的发展贡献力量。感谢每一位购彩者，是您的参与

和支持，汇聚成福彩公益金，帮助有需要的人。每一次中奖，都是对购彩者奉献爱心、助力公益的最好回报，希望大家在支持福彩公益事业的同时收获快乐和幸运。

每一次刮开，都是对幸运的期许，福彩刮刮乐，更是为生活增添惊喜，为公益凝聚爱心。让我们在享受游戏乐趣、期待幸运降临的同时，也请保持理性购彩的心态，共同为公益慈善事业添砖加瓦。

据云南福彩



浙江老彩民8元擒体彩1000万元

近日，幸运儿马先生（化姓）现身浙江省体育彩票管理中心兑奖大厅，领取属于他的超级幸运——体彩7星彩第25087期1000万元大奖！

8月1日晚，体彩7星彩第25087期开奖，全国共中出2注一等奖，单注奖金500万元。惊喜的是，这2注大奖全部被我省杭州的这位幸运儿马先生一人独揽，单票奖金高达1000万元！中奖彩票出自杭州市余杭区闲林街道文卫路28号的3301008009号体彩实体店，是一张投入8元的单式票，票面包含2注号码，并进行了2倍投注。

谈及购彩心得，马先生表示：“坚持买了20多年彩票，7星彩、‘6+1’、大乐透基本每期都参与，每次不超过20元的小额投入。这次中奖的7星彩号码是机选出来的，我守号守了2年。”他透露了自己的选号习惯——机选后持续观察，合适则坚守，不合适则更换。领奖现场，他慷慨向青少年发展基金会捐赠20000元，传递这份幸运的温暖。

快乐购彩，理性投注。毕竟中大奖是小概率事件，我们要保持一颗平

常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票，为体育事业和社会公益事业助力，是中国体育彩票发行的初衷，更是一种社会责任担当。

据舟山体彩



小梦想·大乐透